



Завершено расследование уголовного дела в отношении двух молодых женщин, которые из ревности убили свою знакомую

Тюменским межрайонным следственным отделом привлечён к уголовной ответственности 48-летний Сергей Чупрунов, обвиняемый в убийстве и умышленном причинении тяжкого вреда здоровью.

Как установлено следствием, Чупрунов, уволенный в связи с сокращением штатов из строительной компании, где работал инженером, и имевший на иждивении тяжело больную жену, проживал в г. Тюмени.

Двое его племянников, родные братья в возрасте 38 и 34 лет, нигде не работали, злоупотребляли спиртным и систематически избивали своего деда, с которым проживали в п. Боровский Тюменского района. Время от времени Чупрунов приезжал к родственникам и проводил с ними воспитательные беседы.

28 апреля 2009 года, в очередной раз приехав в п. Боровский, Чупрунов застал братьев пьяными и вновь стал ругать их. Началась ссора, во время которой дядя не выдержал, схватил нож и нанёс каждому по одному удару в грудь. Для 34-летнего племянника удар оказался смертельным, второго, благодаря своевременно оказанной медицинской помощи, удалось спасти.

Приехавшие на место происшествия врачи «скорой помощи» сообщили о случившемся в правоохранительные органы. В тот же день Чупрунов был задержан и по решению суда заключён под стражу.

Органами предварительного следствия ему предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни).

В настоящее время следствие по уголовному делу продолжается.

Подразделение: Тюменский межрайонный следственный отдел

26 Декабря 2008



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/724077>